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■アンケート概要 
１) 調査の目的 

 

区の施策・事業に対する、より多くの多様な区民の意見やニーズ、施策・事業の成果・評価などに関する情報を収

集・分析し、施策・事業の企画・立案から実施など全般に渡る意思決定に役立てることを目的とする。 

 

 

２) 調査方法 

 

調査対象：住民基本台帳から無作為に抽出した 18歳以上の東住吉区住民（外国籍住民を含む）1,500名 

 

調査期間：令和 6年 7月 11日（木）～令和 6年 7月２5日（木） 

 

調査方法：調査票の送付による配布と返信封筒による回収及びWEBによる回答 

 

 

３) アンケートの回収状況 

 

 

ア  配布数 1,500件 

イ 未配達分（宛先不明） 14件 

ウ  有効発送数（ア-イ） 1,486件 

エ  郵送回収数 371件 

オ  WEB 回収数 114件 

カ  有効回収数 485件 

キ 有効回収率（カ÷ウ） 32.6% 
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４) 回答者数と内訳 

内 訳 回答者数 ※〔 〕は WEB 回答者数 

性 別 男性 女性 
その他・ 

回答しない 
無回答 計 

計 186〔55〕 290〔56〕 5〔3〕 4〔0〕 485〔114〕 

年 

代 

別 

24 歳以下 2〔2〕 9〔2〕 0〔0〕 0〔0〕 11〔4〕 

25～34 歳 14〔7〕 26〔8〕 1〔1〕 0〔0〕 41〔16〕 

35～44 歳 15〔12〕 41〔17〕 1〔1〕 0〔0〕 57〔30〕 

45～54 歳 24〔14〕 45〔15〕 2〔1〕 1〔0〕 72〔30〕 

55～64 歳 30〔13〕 46〔10〕 0〔0〕  1〔0〕 77〔23〕 

65～74 歳 38〔4〕 42〔3〕 0〔0〕 0〔0〕 80〔7〕 

75 歳以上 63〔3〕 81〔1〕 1〔0〕 1〔0〕 146〔4〕 

無回答 0〔0〕 0〔0〕 0〔0〕 1〔0〕 1〔0〕 

 

 

５) 報告書の見方 

⚫ 特にことわりのない場合は全て複数の選択肢から１つだけを選択して回答する問となっています。 

⚫ 結果数値は、小数点第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が１００％にならないことがあります。 

⚫ 構成比については、〈回答数／全回答数〉としています。 

⚫ 複数回答の場合、回答者数に対する割合を表しているため、構成比の合計が１００％にならないことがあり

ます。 

⚫ グラフは全て構成比（％）で表示しています。 
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１．あなたのことについて 
【問１】年齢を教えてください。 

 回答者の年齢で、最も多くなったのは、「75歳以上」で 30.1%となりました。 

 次いで、「65～74歳」16.5％、「55～64歳」15.9％、「45～54歳」14.8％の順で高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 ２４歳以下 11 2.3% 2 9 

2 ２５～３４歳 41 8.5% 14 26 

3 ３５～４４歳 57 11.8% 15 41 

4 ４５～５４歳 72 14.8% 24 45 

5 ５５～６４歳 77 15.9% 30 46 

6 ６５～７４歳 80 16.5% 38 42 

7 ７５歳以上 146 30.1% 63 81 

  無回答 1 0.2% 0 0 

全体 485 - 186 290 

 

２４歳以下

2.3%

２５～３４歳

8.5%

３５～４４歳

11.8%

４５～５４歳

14.8%

５５～６４歳

15.9%

６５～７４歳

16.5%

７５歳以上

30.1%

無回答

0.2%
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【問２】性別を教えてください。 

 回答者の性別は、「男性」38.4％、「女性」59.8％となりました。 

 

項目 回答数 比率 

1 男 186 38.4% 

2 女 290 59.8% 

3 その他・回答しない 5 1.0% 

  無回答 4 0.8% 

全体 485 - 

 

 

  

男

38.4%

女

59.8%

その他・回答し

ない

1.0%

無回答

0.8%
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【問３】住んでいる地域（小学校区）を教えてください。 

 回答者の居住地域で一番多くなったのは、「桑津」11.5％となりました。次いで、「南田辺」9.5％となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 育和 38 7.8% 16 21 

2 桑津 56 11.5% 16 40 

3 北田辺 36 7.4% 20 16 

4 今川 43 8.9% 19 24 

5 田辺 39 8.0% 13 25 

6 南田辺 46 9.5% 19 27 

7 東田辺 38 7.8% 15 22 

8 南百済 28 5.8% 13 15 

9 湯里 26 5.4% 13 13 

10 鷹合 37 7.6% 16 21 

11 矢田北 17 3.5% 4 13 

12 矢田東 15 3.1% 5 8 

13 矢田中 17 3.5% 3 14 

14 矢田西 16 3.3% 3 12 

15 わからない 26 5.4% 8 17 

  無回答 7 1.4% 3 2 

全体 485 - 186 290 

 

 

  

7.8%

11.5%

7.4%

8.9%
8.0%

9.5%

7.8%

5.8%
5.4%

7.6%

3.5%
3.1%

3.5% 3.3%

5.4%

1.4%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

育
和

桑
津

北
田
辺

今
川

田
辺

南
田
辺

東
田
辺

南
百
済

湯
里

鷹
合

矢
田
北

矢
田
東

矢
田
中

矢
田
西

わ
か
ら
な
い

無
回
答
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【問４】世帯の構成を教えてください。 

 回答者の世帯構成で、最も多くなったのは「子どもと二世代」28.9％となりました。次いで、「夫婦のみ」28.7％、

「ひとり暮らし」20.6％の順で高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 ひとり暮らし 100 20.6% 31 66 

2 夫婦のみ 139 28.7% 71 66 

3 親と二世代 50 10.3% 15 34 

4 子どもと二世代 140 28.9% 52 86 

5 三世代 20 4.1% 7 13 

6 その他 32 6.6% 9 23 

  無回答 4 0.8% 1 2 

全体 485 - 186 290 

 

  

ひとり暮らし

20.6%

夫婦のみ

28.7%

親と二世代

10.3%

子どもと二世代

28.9%

三世代

4.1% その他

6.6%

無回答

0.8%
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【問５】世帯にはお子さまがいますか。該当する番号をすべて選んでください。 

 「子どもがいる世帯」は 43.3％、「子どもがいない世帯」は 54.4％となっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 就学前の子どもがいる 36 7.4% 8 27 

2 小学生がいる 53 10.9% 14 38 

3 中学生がいる 24 4.9% 6 18 

4 高校生年代の子どもがいる 23 4.7% 11 11 

5 成人した子どもがいる 125 25.8% 59 65 

6 いない 264 54.4% 101 158 

  無回答 11 2.3% 4 6 

全体 485 - 186 290 

 

 

 

子どもがいる世帯

43.3%
子どもがいない世帯

54.4%

無回答

2.3%
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【問６】現在の住所にお住まいになってからの年数を教えてください。 

 回答者の東住吉区の居住年数は、「20年以上」が50.1％と最多となっています。 

 年代別に見ると、「1年以上5年未満」が『25～34歳』では43.9％、『３５～４４歳』で33.3％と、若い層では近年

東住吉区に住み始めた方の割合が高くなっています。 

一方、『75歳以上』では、「20年以上」が74.0％と高く、『65～74歳』で68.8％、『55～64歳』で50.6%と、

年齢層が上がると、居住歴が長い方の割合が高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 １年未満 14 2.9% 3 11 

2 １年以上５年未満 68 14.0% 20 46 

3 ５年以上１０年未満 55 11.3% 18 35 

4 １０年以上２０年未満 103 21.2% 44 57 

5 ２０年以上 243 50.1% 101 140 

  無回答 2 0.4% 0 1 

全体 485 - 186 290 

 

  

2.9%

1.6%

3.8%

12.2%

8.8%

1.3%

2.1%

14.0%

10.8%

15.9%

9.1%

43.9%

33.3%

8.3%

9.1%

16.3%

2.7%

11.3%

9.7%

12.1%

18.2%

17.1%

21.1%

15.3%

15.6%

3.8%

5.5%

21.2%

23.7%

19.7%

45.5%

7.3%

17.5%

48.6%

23.4%

11.3%

15.8%

50.1%

54.3%

48.3%

27.3%

19.5%

19.3%

26.4%

50.6%

68.8%

74.0%

0.4%

0.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上１０年未満 １０年以上２０年未満 ２０年以上 無回答
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２．地域のつながり、助け合いについて 
【問７】あなたやご家族は、お住まいの身近な地域において「声かけ」「見守り」「助け合い」「支えあい」があると感じて

いますか。（１つだけ） 

 「感じている」が17.9％、「ある程度感じている」が36.1%となりました。 

 年代別に見ると、『75歳以上』で「感じている」が30.8％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 感じている 87 17.9% 22 62 

2 ある程度感じている 175 36.1% 69 103 

3 あまり感じない 130 26.8% 50 77 

4 感じない 61 12.6% 24 37 

  無回答 32 6.6% 21 11 

全体 485 - 186 290 

 

  

17.9%

11.8%

21.4%

9.1%

12.2%

15.8%

8.3%

11.7%

13.8%

30.8%

36.1%

37.1%

35.5%

54.5%

36.6%

29.8%

34.7%

37.7%

41.3%

34.2%

26.8%

26.9%

26.6%

27.3%

31.7%

24.6%

37.5%

29.9%

26.3%

19.9%

12.6%

12.9%

12.8%

9.1%

14.6%

14.0%

11.1%

15.6%

13.8%

10.3%

6.6%

11.3%

3.8%

4.9%

15.8%

8.3%

5.2%

5.0%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

感じている ある程度感じている あまり感じない 感じない 無回答
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【問８】健康や福祉・介護のことで困ったときに身近に相談できる人（場所）がいますか（ありますか）。（１つだけ） 

 「いる（ある）」が58.4％となりました。 

 男女別では『女性』で「いる（ある）」が63.1％と、『男性』より高くなっています。 

 年代別では『55～64歳』で「いない（ない）」が 46.8％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 いる（ある） 283 58.4% 94 183 

2 いない（ない） 171 35.3% 73 95 

  無回答 31 6.4% 19 12 

全体 485 - 186 290 

 

  

58.4%

50.5%

63.1%

54.5%

53.7%

52.6%

50.0%

48.1%

58.8%

71.2%

35.3%

39.2%

32.8%

36.4%

41.5%

31.6%

41.7%

46.8%

37.5%

24.7%

6.4%

10.2%

4.1%

9.1%

4.9%

15.8%

8.3%

5.2%

3.8%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

いる（ある） いない（ない） 無回答
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【問９】区内 14 地域それぞれの会館に「地域相談窓口」があり、地域福祉サポーターが高齢者・障がい者等からの相

談に応じ、公的サービスへの繋ぎや必要な情報の提供を行っています。 

「地域相談窓口」を知っていますか。（１つだけ） 

 「知っている」が32.8％となりました。 

 年代別に見ると「知っている」が、『75 歳以上』で 50.7％、『65～74 歳』で 41.3％と、年代が上がるほど高く

なっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 159 32.8% 57 98 

2 知らない 296 61.0% 111 180 

  無回答 30 6.2% 18 12 

全体 485 - 186 290 

 

 

  

32.8%

30.6%

33.8%

9.1%

7.3%

22.8%

22.2%

23.4%

41.3%

50.7%

61.0%

59.7%

62.1%

90.9%

87.8%

61.4%

69.4%

71.4%

55.0%

45.2%

6.2%

9.7%

4.1%

4.9%

15.8%

8.3%

5.2%

3.8%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

知っている 知らない 無回答
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【問１０】問 9で「１ 知っている」を選ばれた方にお聞きします。「地域相談窓口」を利用されたことがありますか。 

また、利用された場合に満足されましたか。（１つだけ） 

⚫ 「満足した+どちらかといえば満足した」が20.1％となりました。 

⚫ 一方、「利用したことがない」が77.4％と最多となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 満足した 17 10.7% 2 13 

2 どちらかといえば満足した 15 9.4% 2 12 

3 あまり満足しなかった 3 1.9% 2 1 

4 満足しなかった 0 0.0% 0 0 

5 利用したことがない 123 77.4% 51 71 

  無回答 1 0.6% 0 1 

全体 159 - 57 98 

 

 

  

10.7%

3.5%

13.3%

15.4%

12.5%

5.6%

12.1%

9.5%

9.4%

3.5%

12.2%

100.0%

18.8%

11.1%

6.1%

9.5%

1.9%

3.5%

1.0%

5.6%

2.7%

77.4%

89.5%

72.4%

100.0%

84.6%

68.8%

77.8%

81.8%

77.0%

0.6%

1.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(159人)

男性(57人)

女性(98人)

２４歳以下(1人)

２５～３４歳(3人)

３５～４４歳(13人)

４５～５４歳(16人)

５５～６４歳(18人)

６５～７４歳(33人)

７５歳以上(74人)

満足した どちらかといえば満足した あまり満足しなかった 満足しなかった 利用したことがない 無回答
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【問１１】「家族・親族」以外に福祉・介護や健康に関する困りごとを相談できる「地域相談窓口」が地域にあることに安

心を感じますか。（１つだけ） 

 「安心を感じる+ある程度安心を感じる」が71.6％となっています。 

 男女別で見ると、『女性』で「安心を感じる+ある程度安心を感じる」が74.9％と、『男性』より高くなっています。 

 年代別に見ると、「安心を感じる+ある程度安心を感じる」が、『24歳以下』で90.9％と最も多く次いで『25～

34歳』で78.0％、『65～74歳』で76.3％となっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 安心を感じる 126 26.0% 38 86 

2 ある程度安心を感じる 221 45.6% 85 131 

3 あまり安心を感じない 68 14.0% 26 40 

4 安心を感じない 23 4.7% 12 11 

  無回答 47 9.7% 25 22 

全体 485 - 186 290 

 

  

26.0%

20.4%

29.7%

36.4%

31.7%

21.1%

16.7%

27.3%

28.8%

27.4%

45.6%

45.7%

45.2%

54.5%

46.3%

45.6%

55.6%

48.1%

47.5%

37.7%

14.0%

14.0%

13.8%

9.8%

17.5%

15.3%

14.3%

11.3%

15.8%

4.7%

6.5%

3.8%

7.3%

4.2%

3.9%

2.5%

8.2%

9.7%

13.4%

7.6%

9.1%

4.9%

15.8%

8.3%

6.5%

10.0%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

安心を感じる ある程度安心を感じる あまり安心を感じない 安心を感じない 無回答
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【問１２】民生委員・児童委員、主任児童委員は、国から委嘱を受けた特別職の公務員として、生活に困ったときや、子

育て、介護・福祉サービスのことなどについて、地域の身近な相談相手として、行政などの関係機関へのつなぎ役と

して各地区で活動しています。 「民生委員・児童委員、主任児童委員」を知っていますか？（１つだけ） 

 「詳しくは知らないが聞いたことがある」が43.3％と最多となっています。 

 年代別に見ると、「知っている+詳しくは知らないが聞いたことがある」が、『75歳以上』で84.9％と最も多く次

いで『55～64歳』で80.6％、『65～74歳』で78.8％となっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 149 30.7% 55 93 

2 詳しくは知らないが聞いたことがある 210 43.3% 82 123 

3 全く知らない 115 23.7% 42 70 

  無回答 11 2.3% 7 4 

全体 485 - 186 290 

 

  

30.7%

29.6%

32.1%

9.1%

7.3%

22.8%

13.9%

39.0%

41.3%

40.4%

43.3%

44.1%

42.4%

36.4%

31.7%

38.6%

59.7%

41.6%

37.5%

44.5%

23.7%

22.6%

24.1%

54.5%

61.0%

33.3%

22.2%

19.5%

20.0%

12.3%

2.3%

3.8%

1.4%

5.3%

4.2%

1.3%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

知っている 詳しくは知らないが聞いたことがある 全く知らない 無回答
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【問１３】問 12 で「１ 知っている」「２ 詳しくは知らないが聞いたことがある」を選ばれた方にお聞きします。民生委

員・児童委員、主任児童委員についてどこで（何で）知りましたか？（１つだけ） 

 回答者の情報源で、最も多くなったのは「広報紙など区の広報で」27.9％となりました。次いで、「知人や家族か

ら聞いて」25.6％、「地域の人から聞いて」20.1％の順で高くなっています。 

 年代別に見ると、「知人や家族から聞いて」が、『25～34歳』で56.3％と最も高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 地域の人から聞いて 72 20.1% 17 53 

2 知人や家族から聞いて 92 25.6% 39 52 

3 広報紙など区の広報で 100 27.9% 41 58 

4 地域の会館などの掲示物で 30 8.4% 11 18 

5 その他 61 17.0% 27 33 

  無回答 4 1.1% 2 2 

全体 359 - 137 216 

 

  

20.1%

12.4%

24.5%

20.0%

11.4%

11.3%

21.0%

23.8%

25.8%

25.6%

28.5%

24.1%

40.0%

56.3%

20.0%

39.6%

30.6%

25.4%

14.5%

27.9%

29.9%

26.9%

31.3%

34.3%

17.0%

22.6%

25.4%

35.5%

17.0%

19.7%

15.3%

40.0%

6.3%

25.7%

15.1%

16.1%

17.5%

16.1%

1.1%

1.5%

0.9%

3.8%

1.6%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(359人)

男性(137人)

女性(216人)

２４歳以下(5人)

２５～３４歳(16人)

３５～４４歳(35人)

４５～５４歳(53人)

５５～６４歳(62人)

６５～７４歳(63人)

７５歳以上(124人)

地域の人から聞いて 知人や家族から聞いて 広報紙など区の広報で 地域の会館などの掲示物で その他 無回答
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その他（一部抜粋） 

 

  

内容 

職場で民生委員と話す機会があったため 

他府県ですが母が民生委員をしていたので 

直接会った事がある 

PTA活動をする中で知った 

テレビ CM 

学校教育にて 

テレビ、ワイドショー 

ニュースや書籍等で存在を知っている 

仕事関係で知っている 

知識として知っている 

自分が介護福祉職の従業者 

子どもの学校の先生から 

主人が民生委員をしていたから 

民生委員と話をしたことがあるから知っている 

商店街で配っていたティッシュで 

公務員として働いていた 

家の前に表記した看板があったため 

福祉の勉強の中で知った 
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【問１４】あなたは、町会・自治会に加入していますか？（１つだけ） 

 「加入している」が 70.1%と最多となりました。 

 年代別に見ると『３５～４４歳』以上の年代で 6割以上が加入しています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 加入している 340 70.1% 128 207 

2 興味はあるが加入していない 20 4.1% 7 13 

3 加入する意思がない 55 11.3% 23 30 

4 わからない 59 12.2% 20 37 

  無回答 11 2.3% 8 3 

全体 485 - 186 290 

 

 

 

  

70.1%

68.8%

71.4%

36.4%

22.0%

61.4%

73.6%

67.5%

82.5%

82.2%

4.1%

3.8%

4.5%

9.1%

2.4%

8.8%

4.2%

1.3%

3.8%

4.1%

11.3%

12.4%

10.3%

27.3%

39.0%

17.5%

9.7%

11.7%

3.8%

4.8%

12.2%

10.8%

12.8%

27.3%

36.6%

12.3%

12.5%

18.2%

6.3%

4.1%

2.3%

4.3%

1.0%

1.3%

3.8%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

加入している 興味はあるが加入していない 加入する意思がない わからない 無回答
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【問１５】問 14 で「２ 興味はあるが加入していない」を選ばれた方にお聞きします。どのようなきっかけや情報があ

れば、町会・自治会に加入してもよいと考えますか。 （〇はいくつでも） 

 回答者の情報源で、最も多くなったのは「時間・労力の負担がなければ」50.0％となりました。 

 男女別に見ると、『女性』で「時間・労力の負担がなければ」が 61.5％と高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 町会・自治会から勧誘されれば 7 35.0% 2 5 

2 加入方法がわかれば 6 30.0% 1 5 

3 活動内容がわかれば 6 30.0% 3 3 

4 運営方法や会計情報がわかれば 1 5.0% 1 0 

5 町会費等に見合うメリットがあれば 6 30.0% 3 3 

6 時間・労力の負担がなければ 10 50.0% 2 8 

7 その他 1 5.0% 0 1 

  無回答 1 5.0% 0 1 

全体 20 - 7 13 

 

  

35.0%
30.0% 30.0%

5.0%

30.0%

50.0%

5.0% 5.0%

28.6%

14.3%

42.9%

14.3%

42.9%

28.6%

38.5%
38.5%

23.1% 23.1%

61.5%

7.7% 7.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

町
会
・自
治
会
か
ら
勧
誘
さ
れ
れ
ば

加
入
方
法
が
わ
か
れ
ば

活
動
内
容
が
わ
か
れ
ば

運
営
方
法
や
会
計
情
報
が
わ
か
れ
ば

町
会
費
等
に
見
合
う
メ
リ
ッ
ト
が
あ
れ
ば

時
間
・労
力
の
負
担
が
な
け
れ
ば

そ
の
他

無
回
答

全体(20人) 男性(7人) 女性(13人)
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35.0%

30.0%

30.0%

5.0%

30.0%

50.0%

5.0%

5.0%

100.0%

100.0%

100.0%
100.0%

100.0%

100.0%

40.0%

40.0%

20.0%

40.0%

60.0%

33.3%

66.7%

66.7%

33.3%

66.7%

66.7%

100.0%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

66.7%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

町会・自治会から勧誘されれば

加入方法がわかれば

活動内容がわかれば

運営方法や会計情報がわかれば

町会費等に見合うメリットがあれば

時間・労力の負担がなければ

その他

無回答

全体(20人)

２４歳以下(1人)

２５～３４歳(1人)

３５～４４歳(5人)

４５～５４歳(3人)

５５～６４歳(1人)

６５～７４歳(3人)

７５歳以上(6人)
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【問１６】問 14 で「２ 興味はあるが加入していない」を選ばれた方にお聞きします。どのような情報や活動について

興味がありますか？(〇は３つまで） 

 回答者の情報源で、最も多くなったのは「防災や防犯に関すること（防災訓練、防犯パトロールなど）」55.0％と 

 なりました。 

 男女別に見ると、『女性』で「防災や防犯に関すること（防災訓練、防犯パトロールなど）」が 61.5％と『男性』より 

多くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 防災や防犯に関すること（防災訓練、防犯パトロールなど） 11 55.0% 3 8 

2 健康に関すること（介護予防講座、健康体操、ラジオ体操など） 9 45.0% 3 6 

3 環境に関すること（地域清掃活動など） 4 20.0% 1 3 

4 福祉に関すること（ふれあい喫茶や高齢者の見守り活動、子ども食

堂など） 

7 35.0% 2 5 

5 子育てに関すること（親子サロン、子育て相談など） 2 10.0% 0 2 

6 地域行事に関すること（お祭り、運動会など） 8 40.0% 3 5 

7 その他 0 0.0% 0 0 

  無回答 4 20.0% 2 2 

全体 20 - 7 13 

 

 

 

55.0%
45.0%

20.0%

35.0%

10.0%

40.0%

20.0%

42.9% 42.9%

14.3%

28.6%

42.9%

28.6%

61.5%

46.2%

23.1%

38.5%

15.4%

38.5%

15.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

防
災
や
防
犯
に
関
す
る
こ
と

（
防
災
訓
練
、
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
な

ど
）

健
康
に
関
す
る
こ
と

（
介
護
予
防
講
座
、
健
康
体
操
、
ラ
ジ

オ
体
操
な
ど
）

環
境
に
関
す
る
こ
と

（地
域
清
掃
活
動
な
ど
）

福
祉
に
関
す
る
こ
と

（ふ
れ
あ
い
喫
茶
や
高
齢
者
の
見
守
り

活
動
、
子
ど
も
食
堂
な
ど
）

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

（親
子
サ
ロ
ン
、
子
育
て
相
談
な
ど
）

地
域
行
事
に
関
す
る
こ
と

（お
祭
り
、
運
動
会
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

全体(20人) 男性(7人) 女性(13人)
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55.0%

45.0%

20.0%

35.0%

10.0%

40.0%

20.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

60.0%

20.0%

20.0%

60.0%

20.0%

80.0%

20.0%

66.7%

33.3%

33.3%

66.7%

33.3%

100.0%

100.0%

100.0%

33.3%

100.0%

33.3%

33.3%

50.0%

50.0%

33.3%

16.7%

16.7%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

防災や防犯に関すること

（防災訓練、防犯パトロールなど）

健康に関すること

（介護予防講座、健康体操、ラジオ体操など）

環境に関すること

（地域清掃活動など）

福祉に関すること

（ふれあい喫茶や高齢者の見守り活動、子ども食

堂など）

子育てに関すること

（親子サロン、子育て相談など）

地域行事に関すること

（お祭り、運動会など）

その他

無回答

全体(20人)

２４歳以下(1人)

２５～３４歳(1人)

３５～４４歳(5人)

４５～５４歳(3人)

５５～６４歳(1人)

６５～７４歳(3人)

７５歳以上(6人)
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【問１７】問14で「３ 加入する意思がない」を選ばれた方にお聞きします。そのように思われる理由について教えてく

ださい。（〇はいくつでも） 

 「時間的もしくは体力的に余裕がないから」が 52.7%と最多となりました。次いで、「地域活動の役割を担うこと

や隣近所との人間関係を負担に感じるから」で 40.0%と高くなっています。 

 男女別に見ると、『女性』で「時間的もしくは体力的に余裕がないから」が 60.0％と『男性』より多くなっています。 

 年代別に見ると、『２４歳以下』『７５歳以上』以外の年代では、「時間的もしくは体力的に余裕がないから」が最も 

多くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 町会費等に見合うメリットがないから 14 25.5% 5 9 

2 時間的もしくは体力的に余裕がないから 29 52.7% 10 18 

3 地域活動の役割を担うことや隣近所との人間関係を負担に感じ

るから 

22 40.0% 10 11 

4 町会は必要ないと思っているから 6 10.9% 4 2 

5 その他 7 12.7% 3 3 

  無回答 2 3.6% 0 2 

全体 55 - 23 30 

 

  

25.5%

52.7%

40.0%

10.9% 12.7%

3.6%

21.7%

43.5% 43.5%

17.4%

13.0%

30.0%

60.0%

36.7%

6.7% 10.0%
6.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

町
会
費
等
に
見
合
う
メ
リ
ッ
ト
が
な
い
か

ら 時
間
的
も
し
く
は
体
力
的
に
余
裕
が
な
い

か
ら

地
域
活
動
の
役
割
を
担
う
こ
と
や
隣
近
所

と
の
人
間
関
係
を
負
担
に
感
じ
る
か
ら

町
会
は
必
要
な
い
と
思
っ
て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体(55人) 男性(23人) 女性(30人)
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25.5%

52.7%

40.0%

10.9%

12.7%

3.6%

33.3%

66.7%

31.3%

62.5%

43.8%

12.5%

18.8%

30.0%

60.0%

40.0%

10.0%

10.0%

28.6%

57.1%

57.1%

28.6%

33.3%

44.4%

22.2%

11.1%

11.1%

66.7%

66.7%

14.3%

28.6%

42.9%

28.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

町会費等に見合うメリットがないから

時間的もしくは体力的に余裕がないから

地域活動の役割を担うことや隣近所との人間関

係を負担に感じるから

町会は必要ないと思っているから

その他

無回答

全体(55人)

２４歳以下(3人)

２５～３４歳(16人)

３５～４４歳(10人)

４５～５４歳(7人)

５５～６４歳(9人)

６５～７４歳(3人)

７５歳以上(7人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

町会で何をしているのか知らない 

引っ越し後、近所との繋がりがなくなったため 

子ども会が解散したから 

共働きで町内会の行事や仕事ができないから 

関心がない 

子どもがいない 
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【問１８】地域コミュニティの活性化やまちづくりの推進に向けて、東住吉区役所ではいろいろなイベント等を実施し

ています。 

知っている、聞いたことはあるイベントを教えてください。（〇はいくつでも） 

 聞いたことはあるイベントのなかに、最も多くなったのは「区民フェスティバル」71.8％となりました。 

 男女別に見ると、『女性』で「区民レクリエーション（区民ハイキング）」が 27.2％と『男性』より多くなっています。 

 年代別に見ると、「区民フェスティバル」が『２４歳以下』で 36.4％、『２５～３４歳』で 39.0％と他の年代より少 

なくなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 区民フェスティバル 348 71.8% 125 220 

2 区民レクリエーション（区民ハイキング） 102 21.0% 23 79 

3 産業交流フェア 29 6.0% 6 23 

4 親子わくわくスポーツデー 43 8.9% 12 30 

5 各種スポーツ大会（卓球、ボッチャ、バドミントン等） 88 18.1% 30 58 

  無回答 113 23.3% 56 51 

全体 485 - 186 290 

 

 

71.8%

21.0%

6.0% 8.9%

18.1%
23.3%

67.2%

12.4%

3.2% 6.5%

16.1%

30.1%

75.9%

27.2%

7.9% 10.3%

20.0%
17.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

区
民
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

区
民
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン

（区
民
ハ
イ
キ
ン
グ
）

産
業
交
流
フ
ェ
ア

親
子
わ
く
わ
く
ス
ポ
ー
ツ
デ
ー

各
種
ス
ポ
ー
ツ
大
会

（卓
球
、
ボ
ッ
チ
ャ
、
バ
ド
ミ
ン
ト
ン
等
）

無
回
答

全体(485人) 男性(186人) 女性(290人)
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71.8%

21.0%

6.0%

8.9%

18.1%

23.3%

36.4%

18.2%

45.5%

39.0%

7.3%

2.4%

2.4%

12.2%

56.1%

75.4%

7.0%

7.0%

21.1%

17.5%

22.8%

83.3%

9.7%

8.3%

15.3%

9.7%

15.3%

83.1%

23.4%

7.8%

13.0%

20.8%

14.3%

77.5%

30.0%

5.0%

5.0%

25.0%

18.8%

67.8%

31.5%

5.5%

3.4%

19.2%

23.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

区民フェスティバル

区民レクリエーション

（区民ハイキング）

産業交流フェア

親子わくわくスポーツデー

各種スポーツ大会

（卓球、ボッチャ、バドミントン等）

無回答

全体(485人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)
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３．健康づくりについて 
【問１９】１日に食べている野菜の量は目標量（成人１日 350g）に対して十分な量だと思いますか。(１つだけ) 

 「はい」が42.1％となりました。 

 年代別に見ると「はい」が、『２４歳以下』で 63.6％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 はい 204 42.1% 87 113 

2 いいえ 271 55.9% 94 173 

  無回答 10 2.1% 5 4 

全体 485 - 186 290 

 

42.1%

46.8%

39.0%

63.6%

43.9%

28.1%

36.1%

27.3%

48.8%

52.1%

55.9%

50.5%

59.7%

36.4%

56.1%

70.2%

63.9%

72.7%

47.5%

43.8%

2.1%

2.7%

1.4%

1.8%

3.8%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

はい いいえ 無回答
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【問２０】問 19で「２ いいえ」を選ばれた方にお聞きします。 

野菜の摂取量が不足している原因はどのようなことだと思いますか。（〇はいくつでも） 

 「野菜の価格が高いから」が39.9％と最も多く、次いで「野菜を食べる機会が少ないから」が27.3％となりまし

た。 

 男女別に見ると、『女性』で「野菜を料理するのが面倒だから」が30.6％と『男性』より多くなっています。 

 年代別に見ると、『２４歳以下』で「野菜を食べる機会が少ないから」が 100％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 野菜を食べる必要性を感じないから 5 1.8% 4 1 

2 野菜が苦手だから 26 9.6% 11 14 

3 野菜を料理するのが面倒だから 69 25.5% 15 53 

4 野菜を食べる機会が少ないから 74 27.3% 30 42 

5 野菜の必要量を知らないから 68 25.1% 32 35 

6 野菜の価格が高いから 108 39.9% 29 78 

7 その他 34 12.5% 8 26 

  無回答 3 1.1% 0 3 

全体 271 - 94 173 

 

  

1.8%

9.…

25.5%
27.3%

25.1%

39.9%

12.5%

1.1%4.3%

11.7%

16.0%

31.9%
34.0%

30.9%

8.5%

0.6%

8.1%

30.6%

24.3%
20.2%

45.1%

15.0%

1.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

野
菜
を
食
べ
る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

野
菜
が
苦
手
だ
か
ら

野
菜
を
料
理
す
る
の
が
面
倒
だ
か
ら

野
菜
を
食
べ
る
機
会
が
少
な
い
か
ら

野
菜
の
必
要
量
を
知
ら
な
い
か
ら

野
菜
の
価
格
が
高
い
か
ら

他 無
回
答

全体(271人) 男性(94人) 女性(173人)
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1.8%

9.6%

25.5%

27.3%

25.1%

39.9%

12.5%

1.1%

25.0%

100.0%

25.0%

13.0%

30.4%

21.7%

17.4%

60.9%

13.0%

10.0%

20.0%

30.0%

20.0%

55.0%

7.5%

2.2%

4.3%

21.7%

32.6%

21.7%

54.3%

13.0%

2.2%

1.8%

7.1%

25.0%

28.6%

25.0%

35.7%

12.5%

1.8%

10.5%

31.6%

15.8%

31.6%

34.2%

18.4%

2.6%

4.7%

14.1%

26.6%

25.0%

31.3%

20.3%

12.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

野菜を食べる必要性を感じないから

野菜が苦手だから

野菜を料理するのが面倒だから

野菜を食べる機会が少ないから

野菜の必要量を知らないから

野菜の価格が高いから

他

無回答

全体(271人)

２４歳以下(4人)

２５～３４歳(23人)

３５～４４歳(40人)

４５～５４歳(46人)

５５～６４歳(56人)

６５～７４歳(38人)

７５歳以上(64人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

野菜は好きで良く食べているが３５０ｇはかなりの量なので食べられているかどうかわからない 

そもそもあまり料理のレパートリーがないから作れない 

全体に食べる量が少ない 

そんなに食べられない 

食べる量が少ないから目標量も少ないと思う 
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【問２１】普段朝食を食べていますか。(１つだけ) 

 「ほとんど毎日食べる」が82.9％と最も多い結果となりました。 

 年代別に見ると、「75歳以上」が91.1％、「65～74歳」が88.8％と年代が高いほど「ほとんど毎日食べる」が多

くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 ほとんど毎日食べる 402 82.9% 157 238 

2 週に４～５日食べる 17 3.5% 8 9 

3 週に２～３日食べる 15 3.1% 7 8 

4 週に１日程度食べる 7 1.4% 3 4 

5 ほとんど食べない 39 8.0% 7 30 

  無回答 5 1.0% 4 1 

全体 485 - 186 290 

 

 

82.9%

84.4%

82.1%

54.5%

65.9%

75.4%

84.7%

77.9%

88.8%

91.1%

3.5%

4.3%

3.1%

7.3%

5.3%

5.6%

2.6%

1.3%

2.7%

3.1%

3.8%

2.8%

9.1%

7.3%

3.5%

1.4%

5.2%

2.5%

1.4%

1.4%

1.6%

1.4%

9.1%

7.3%

1.8%

1.3%

0.7%

8.0%

3.8%

10.3%

27.3%

12.2%

14.0%

8.3%

11.7%

5.0%

2.7%

1.0%

2.2%

0.3%

1.3%

2.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

ほとんど毎日食べる 週に４～５日食べる 週に２～３日食べる 週に１日程度食べる ほとんど食べない 無回答
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【問２２】生活習慣病の予防や改善のために、適正体重の維持や減塩に気を付けた食生活を送っていますか。(１つだ

け)  

 「はい」が72.6％となりました。 

 年代別に見ると、「75歳以上」が84.9％と最も多くなりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 はい 352 72.6% 136 210 

2 いいえ 127 26.2% 47 77 

  無回答 6 1.2% 3 3 

全体 485 - 186 290 

 

 

  

72.6%

73.1%

72.4%

45.5%

65.9%

59.6%

62.5%

67.5%

80.0%

84.9%

26.2%

25.3%

26.6%

54.5%

34.1%

40.4%

37.5%

32.5%

17.5%

12.3%

1.2%

1.6%

1.0%

2.5%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

はい いいえ 無回答
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４．交通安全・防犯について 
【問２３】地域の方々や警察、関係機関と連携しながら自転車での事故をはじめ、交通事故の減少に向けた取り組み

を行っています。これらの取り組みの中で、交通事故を減らすために効果があると思うものはありますか。（○は３つ

まで） 

 交通事故を減らすために効果があると思うものは、「小学校登下校時の見守り」が60.6％と最多となりました。 

次いで、「小学校での交通安全指導」が56.5％、「青色防犯パトロールカー等による巡回」が39.4％と高くなって

います。 

 年代別に見ると、34歳以下の年代で「小学校登下校時の見守り」が『２４歳以下』で90.9％、『３５～４４歳』で

84.2％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 街頭啓発キャンペーン 86 17.7% 37 46 

2 青色防犯パトロール車等による巡回 191 39.4% 68 121 

3 小学校での交通安全指導 274 56.5% 99 171 

4 小学校登下校時の見守り 294 60.6% 105 186 

5 幼稚園・保育園等での交通安全講習 148 30.5% 50 96 

6 交通安全情報の発信 96 19.8% 41 55 

7 交通安全啓発物品の配布 35 7.2% 15 18 

8 １～7 の中で効果があると思うものはない 18 3.7% 8 9 

  無回答 25 5.2% 12 11 

全体 485 - 186 290 

 

  

17.7%

39.4%

56.5%
60.6%

30.5%

19.8%

7.2% 3.7% 5.2%

19.9%

36.6%

53.2% 56.5%

26.9%

22.0%

8.1%
4.3% 6.5%15.9%

41.7%

59.0%
64.1%

33.1%

19.0%

6.2%
3.1% 3.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

街
頭
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

青
色
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
車
等

に
よ
る
巡
回

小
学
校
で
の
交
通
安
全
指
導

小
学
校
登
下
校
時
の
見
守
り

幼
稚
園
・保
育
園
等
で
の
交

通
安
全
講
習

交
通
安
全
情
報
の
発
信

交
通
安
全
啓
発
物
品
の
配
布

１
～
７

の
中
で
効
果
が
あ
る

と
思
う
も
の
は
な
い

無
回
答

全体(485人) 男性(186人) 女性(290人)
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17.7%

39.4%

56.5%

60.6%

30.5%

19.8%

7.2%

3.7%

5.2%

45.5%

63.6%

90.9%

9.1%

9.1%

7.3%

43.9%

61.0%

65.9%

36.6%

14.6%

9.8%

7.3%

8.8%

29.8%

64.9%

84.2%

36.8%

7.0%

5.3%

3.5%

3.5%

12.5%

43.1%

61.1%

62.5%

34.7%

22.2%

8.3%

5.6%

1.4%

15.6%

28.6%

62.3%

55.8%

39.0%

20.8%

3.9%

7.8%

3.9%

18.8%

47.5%

62.5%

61.3%

31.3%

20.0%

7.5%

0.0%

6.3%

28.1%

41.1%

43.2%

49.3%

21.2%

25.3%

8.9%

2.1%

9.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

街頭啓発キャンペーン

青色防犯パトロール車等による巡回

小学校での交通安全指導

小学校登下校時の見守り

幼稚園・保育園等での交通安全講習

交通安全情報の発信

交通安全啓発物品の配布

１～７ の中で効果があると思うものはない

無回答

全体(485人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)
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【問２４】より一層の街頭犯罪の減少や特殊詐欺の被害防止に向けて、地域の方々や警察、関係機関と連携して次の

取り組みを行っています。これらの取り組みの中で、犯罪が起こりにくいまちにするために効果があると思うものは

ありますか。（○は３つまで） 

 防犯に効果があると思うものは、「防犯カメラの設置」が72.2％と最多となりました。次いで、「街路防犯灯の設

置」で48.5％と高くなっています。 

 男女別に見ると、『女性』で「防犯カメラの設置」が 73.8％、「街路防犯灯の設置」が53.1％と高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 街頭啓発キャンペーン 65 13.4% 33 32 

2 青色防犯パトロール車等による巡回 209 43.1% 78 128 

3 防犯教室の開催 50 10.3% 20 29 

4 防犯情報の発信(大阪府警安まちメール、区公式Ｘなど) 120 24.7% 42 77 

5 小学校登下校時の見守り 171 35.3% 65 104 

6 こども 110 番の家 36 7.4% 10 25 

7 防犯カメラの設置 350 72.2% 128 214 

8 街路防犯灯の設置 235 48.5% 78 154 

9 １～８の中では効果があると思うものはない 3 0.6% 1 2 

10 わからない 12 2.5% 6 5 

  無回答 15 3.1% 6 8 

全体 485 - 186 290 

 

 
  

13.4%

43.1%

10.3%

24.7%

35.3%

7.4%

72.2%

48.5%

0.6%
2.5% 3.1%

17.7%

41.9%

10.8%

22.6%

34.9%

5.4%

68.8%

41.9%

0.5% 3.2% 3.2%11.0%

44.1%

10.0%

26.6%

35.9%

8.6%

73.8%

53.1%

0.7%

1.7%

2.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

街
頭
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

青
色
防
犯
パ
ト
ロ
ー
ル
車
等
に
よ
る

巡
回

防
犯
教
室
の
開
催

防
犯
情
報
の
発
信

(

大
阪
府
警
安
ま
ち
メ
ー
ル
、
区
公
式

Ｘ
な
ど)

小
学
校
登
下
校
時
の
見
守
り

こ
ど
も1

1
0

番
の
家

防
犯
カ
メ
ラ
の
設
置

街
路
防
犯
灯
の
設
置

１
～
８
の
中
で
は
効
果
が
あ
る
と
思

う
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体(485人) 男性(186人) 女性(290人)
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13.4%

43.1%

10.3%

24.7%

35.3%

7.4%

72.2%

48.5%

0.6%

2.5%

3.1%

45.5%

18.2%

36.4%

45.5%

18.2%

81.8%

27.3%

12.2%

48.8%

7.3%

14.6%

46.3%

7.3%

78.0%

36.6%

2.4%

4.9%

7.0%

42.1%

1.8%

28.1%

56.1%

14.0%

70.2%

36.8%

1.8%

1.8%

1.8%

4.2%

55.6%

8.3%

34.7%

40.3%

9.7%

75.0%

51.4%

1.4%

1.4%

11.7%

37.7%

9.1%

27.3%

37.7%

6.5%

72.7%

59.7%

1.3%

3.9%

1.3%

20.0%

41.3%

17.5%

30.0%

26.3%

8.8%

68.8%

56.3%

1.3%

3.8%

19.2%

39.7%

11.6%

16.4%

24.7%

2.7%

70.5%

46.6%

2.7%

6.2%

0.0% 50.0% 100.0%

街頭啓発キャンペーン

青色防犯パトロール車等による巡回

防犯教室の開催

防犯情報の発信(大阪府警安まちメール、区公式

Ｘなど)

小学校登下校時の見守り

こども110 番の家

防犯カメラの設置

街路防犯灯の設置

１～８の中では効果があると思うものはない

わからない

無回答

全体(485人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)
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【問２５】区役所が警察署、地域と連携して実施する上記防犯に関する取組が犯罪抑止に役立つと思いますか。（１つ

だけ） 

 「思う」が72.0％となりました。 

 年代別に見ると、「わからない」が『２５～３４歳』で36.6％と他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 349 72.0% 136 209 

2 思わない 17 3.5% 9 6 

3 わからない 105 21.6% 35 67 

  無回答 14 2.9% 6 8 

全体 485 - 186 290 

 

  

72.0%

73.1%

72.1%

72.7%

63.4%

64.9%

73.6%

67.5%

78.8%

74.7%

3.5%

4.8%

2.1%

3.5%

5.6%

6.5%

1.3%

3.4%

21.6%

18.8%

23.1%

27.3%

36.6%

29.8%

19.4%

24.7%

15.0%

17.1%

2.9%

3.2%

2.8%

1.8%

1.4%

1.3%

5.0%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

思う 思わない わからない 無回答
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５．防災について 
【問２６】災害が発生した直後には、行政機関が行う被災者の救助・救援活動等には限界があることは過去の災害か

らも明らかになっています。そのため、自分の命は自分で守るという「自助」、ご近所や地域の皆さんで助け合う「共

助」が大切です。災害が発生した際に自分がどう行動するべきなのか、「自助」、「共助」の必要性をご理解いただいて

いますか。（１つだけ） 

 「「自助」「共助」ともに理解している」が67.6％となりました。 

 年代別に見ると、「「自助」「共助」ともに理解している」が『24歳以下』で81.8％と最も多くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 「自助」「共助」ともに理解している 328 67.6% 125 199 

2 「自助」は理解している 80 16.5% 31 47 

3 「共助」は理解している 11 2.3% 7 3 

4 「自助」「共助」ともに理解していない・わからない 43 8.9% 14 27 

  無回答 23 4.7% 9 14 

全体 485 - 186 290 

 

 

  

67.6%

67.2%

68.6%

81.8%

58.5%

63.2%

63.9%

68.8%

68.8%

71.2%

16.5%

16.7%

16.2%

19.5%

21.1%

11.1%

18.2%

17.5%

16.4%

2.3%

3.8%

1.0%

4.9%

1.8%

2.8%

1.3%

3.4%

8.9%

7.5%

9.3%

9.1%

17.1%

10.5%

19.4%

9.1%

6.3%

2.1%

4.7%

4.8%

4.8%

9.1%

3.5%

2.8%

3.9%

6.3%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

「自助」「共助」ともに理解している 「自助」は理解している

「共助」は理解している 「自助」「共助」ともに理解していない・わからない

無回答
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【問２７】いつ起こるかわからない自然災害に対し、日頃から備えをしておくことで被害を最小限にとどめることがで

きます。あなたの家では、将来起こりうる災害に対して、次の備えをされていますか。（○はいくつでも） 

 「懐中電灯や携帯ラジオ、着替え、タオルなどの非常持ち出し品の用意」が51.5％と最も多く、次いで「数日から1 

週間程度の水や食料などを保管（備蓄）」が48.9％となっています 

 男女別に見ると、「懐中電灯や携帯ラジオ、着替え、タオルなどの非常持ち出し品の用意」が男女ともに最も多く

なっています。 

 年代別に見ると、「まったく備えをしていない」が、『２５～３４歳』で34.1％、『２４歳以下』で27.3％と、他の年代

より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 数日から１週間程度の水や食料などを保管（備蓄） 237 48.9% 89 143 

2 懐中電灯や携帯ラジオ、着替え、タオルなどの非常持ち出し品の用意 250 51.5% 97 148 

3 金具などを使った家具等の固定 97 20.0% 41 54 

4 家族等と連絡をとりあう方法の確認（災害伝言ダイヤルの使い方や集

合場所の確認など） 

135 27.8% 51 81 

5 まったく備えをしていない 96 19.8% 38 57 

6 その他 22 4.5% 7 15 

  無回答 10 2.1% 3 7 

全体 485 - 186 290 

 

48.9% 51.5%

20.0%

27.8%

19.8%

4.5%
2.1%

47.8%

52.2%

22.0%

27.4%

20.4%

3.8% 1.6%

49.3% 51.0%

18.6%

27.9%

19.7%

5.2%
2.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

数
日
か
ら
１
週
間
程
度
の
水
や
食
料
な
ど

を
保
管
（備
蓄
）

懐
中
電
灯
や
携
帯
ラ
ジ
オ
、
着
替
え
、
タ

オ
ル
な
ど
の
非
常
持
ち
出
し
品
の
用
意

金
具
な
ど
を
使
っ
た
家
具
等
の
固
定

家
族
等
と
連
絡
を
と
り
あ
う
方
法
の
確
認

（
災
害
伝
言
ダ
イ
ヤ
ル
の
使
い
方
や
集
合

場
所
の
確
認
な
ど
）

ま
っ
た
く
備
え
を
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体(485人) 男性(186人) 女性(290人)
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48.9%

51.5%

20.0%

27.8%

19.8%

4.5%

2.1%

36.4%

36.4%

27.3%

27.3%

27.3%

43.9%

26.8%

22.0%

19.5%

34.1%

4.9%

66.7%

50.9%

15.8%

35.1%

15.8%

3.5%

45.8%

58.3%

19.4%

27.8%

22.2%

1.4%

46.8%

50.6%

26.0%

31.2%

23.4%

6.5%

46.3%

53.8%

25.0%

25.0%

13.8%

7.5%

3.8%

48.6%

55.5%

15.1%

26.7%

17.1%

4.1%

4.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

数日から１週間程度の水や食料などを保管（備

蓄）

懐中電灯や携帯ラジオ、着替え、タオルなどの非

常持ち出し品の用意

金具などを使った家具等の固定

家族等と連絡をとりあう方法の確認（災害伝言

ダイヤルの使い方や集合場所の確認など）

まったく備えをしていない

その他

無回答

全体(485人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

高い階に住む 

携帯トイレなど 

簡易土嚢 

食器棚などを低い物にした。ガラスとびらはやめて木製にした 

簡易トイレ、凝固剤（少々） 

不十分ながら非常時袋 

3日くらいの水とか、ちょっとしたものは置いている 

災害にあった際のまちあわせ場所 

普段暮らす部屋には倒れそうな家具は置かない 家具本箱などはまとめて庫に 

薬ガスボンベカセットコンロ 

子どもの小学校や放デイから遠い職場や移動は選ばない 

車に衣服、毛布等を積んでいる 

なんとなく中途半端な備え 

防災訓練への参加 
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【問 28】あなたは、お住まいの地域で防災訓練が行われている事を知っていますか。また、防災訓練に参加されたこ

とはありますか。（１つだけ） 

 「知らない」が47.2％と最も多く、次いで「知っているが、参加したことはない」が35.1％となっています。 

 男女別に見ると、「知らない」が男女ともに最も多くなっています。 

 年代別に見ると「知らない」が、『２５～３４歳』で 73.2％、『２４歳以下』で 72.7％と、年齢層が低い方が、「知ら

ない」の割合が高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っているし、参加したこともある 78 16.1% 30 48 

2 知っているが、参加したことはない 170 35.1% 63 103 

3 知らない 229 47.2% 89 135 

  無回答 8 1.6% 4 4 

全体 485 - 186 290 

 

  

16.1%

16.1%

16.6%

9.1%

4.9%

8.8%

12.5%

15.6%

20.0%

22.6%

35.1%

33.9%

35.5%

18.2%

22.0%

35.1%

33.3%

33.8%

32.5%

43.2%

47.2%

47.8%

46.6%

72.7%

73.2%

56.1%

54.2%

50.6%

43.8%

30.8%

1.6%

2.2%

1.4%

3.8%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

知っているし、参加したこともある 知っているが、参加したことはない 知らない 無回答



43 

 

【問２９】阪神・淡路大震災を契機に、地域住民による自主的な地域防災活動の重要性が再認識され、平成８年７月に

「地域防災リーダー」が組織化されました。現在、区内で約 500 人の方々がボランティアとして活動し、日頃の防災

訓練等を通じて防 災知識の普及・習得、災害発生時の災害応急対策を担っています。あなたは、お住まいの地域で

活動している「地域防災リーダー」を知っていますか。（１つだけ） 

 「知らない」が83.1％となりました。 

 男女別に見ると、「知らない」が男女ともに最も高くなっています。 

 年代別に見ると、「知らない」が『25～34歳』で 97.6％と最も高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 66 13.6% 27 38 

2 知らない 403 83.1% 150 245 

  無回答 16 3.3% 9 7 

全体 485 - 186 290 

 

 

  

13.6%

14.5%

13.1%

9.1%

2.4%

15.8%

9.7%

14.3%

15.0%

17.1%

83.1%

80.6%

84.5%

90.9%

97.6%

84.2%

90.3%

85.7%

82.5%

73.3%

3.3%

4.8%

2.4%

2.5%

9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

知っている 知らない 無回答
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【問３０】日頃からの備えや、地域で行われる防災訓練、防災イベント等の防災に対する取組みが災害に対する不安を

軽減すると感じますか。（１つだけ） 

 「感じる」が49.9％と最も多く、次いで「わからない」が35.3％となっています。 

 男女別に見ると、『女性』で「感じる」が 52.1％と『男性』より高くなっています。 

 年代別に見ると、「感じる」が『４５～５４歳』で 59.7％と最も高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 感じる 242 49.9% 89 151 

2 感じない 53 10.9% 21 31 

3 わからない 171 35.3% 67 98 

  無回答 19 3.9% 9 10 

全体 485 - 186 290 

 

  

49.9%

47.8%

52.1%

45.5%

51.2%

49.1%

59.7%

45.5%

51.3%

46.6%

10.9%

11.3%

10.7%

0.0%

22.0%

12.3%

2.8%

13.0%

8.8%

12.3%

35.3%

36.0%

33.8%

54.5%

26.8%

38.6%

37.5%

41.6%

37.5%

29.5%

3.9%

4.8%

3.4%

2.5%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

感じる 感じない わからない 無回答
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６．人権について 
【問３１】あなたは、人権について関心がありますか？（１つだけ） 

 「関心がある+少し関心がある」が68.5％となりました。 

 男女別で見ると、『男性』で「関心がある+少し関心がある」が71.0％と『女性』より高くなっています。 

 年代別に見ると、「関心がある+少し関心がある」が『65～74歳』で76.3％と最も高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 関心がある 140 28.9% 63 75 

2 少し関心がある 192 39.6% 69 117 

3 あまり関心がない 108 22.3% 38 69 

4 関心がない 18 3.7% 8 10 

  無回答 27 5.6% 8 19 

全体 485 - 186 290 

 

  

28.9%

33.9%

25.9%

27.3%

31.7%

28.1%

15.3%

27.3%

36.3%

32.2%

39.6%

37.1%

40.3%

36.4%

34.1%

40.4%

44.4%

40.3%

40.0%

37.7%

22.3%

20.4%

23.8%

27.3%

29.3%

26.3%

31.9%

24.7%

17.5%

15.1%

3.7%

4.3%

3.4%

9.1%

2.4%

5.3%

5.6%

5.2%

2.5%

2.1%

5.6%

4.3%

6.6%

2.4%

2.8%

2.6%

3.8%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答
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【問３２】人権啓発用タブロイド紙を各戸へ配付することにより、人権課題を知るきっかけになると思いますか？（１つ

だけ） 

 「思う+少し思う」が55.1％となりました。 

 男女別で見ると、『男性』で「思う+少し思う」が57.5％と『女性』より高くなっています。 

 年代別に見ると、「思う+少し思う」が『７５歳以上』で61.0％と最も高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 86 17.7% 41 45 

2 少し思う 181 37.3% 66 111 

3 あまり思わない 138 28.5% 45 89 

4 思わない 52 10.7% 26 25 

  無回答 28 5.8% 8 20 

全体 485 - 186 290 

 

  

17.7%

22.0%

15.5%

27.3%

7.3%

17.5%

13.9%

13.0%

18.8%

24.0%

37.3%

35.5%

38.3%

27.3%

41.5%

29.8%

37.5%

41.6%

37.5%

37.0%

28.5%

24.2%

30.7%

27.3%

36.6%

42.1%

29.2%

31.2%

31.3%

17.8%

10.7%

14.0%

8.6%

18.2%

12.2%

10.5%

18.1%

11.7%

7.5%

7.5%

5.8%

4.3%

6.9%

2.4%

1.4%

2.6%

5.0%

13.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

思う 少し思う あまり思わない 思わない 無回答
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【問３３】人権啓発用タブロイド紙を各戸へ配付することにより、人権課題への関心が高まると思いますか？（１つだけ） 

 「思う+少し思う」が47.8％となりました。 

 男女別で見ると、『男性』で「思う+少し思う」が50.5％と『女性』より高くなっています。 

 年代別に見ると、「思う+少し思う」が『２４歳以下』で54.5％と最も高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 70 14.4% 30 40 

2 少し思う 162 33.4% 64 94 

3 あまり思わない 164 33.8% 55 106 

4 思わない 61 12.6% 29 30 

  無回答 28 5.8% 8 20 

全体 485 - 186 290 

 

 

  

14.4%

16.1%

13.8%

27.3%

7.3%

7.0%

11.1%

13.0%

16.3%

19.9%

33.4%

34.4%

32.4%

27.3%

29.3%

31.6%

33.3%

32.5%

37.5%

33.6%

33.8%

29.6%

36.6%

36.4%

43.9%

47.4%

33.3%

37.7%

33.8%

24.0%

12.6%

15.6%

10.3%

9.1%

17.1%

14.0%

20.8%

14.3%

7.5%

8.9%

5.8%

4.3%

6.9%

2.4%

1.4%

2.6%

5.0%

13.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

思う 少し思う あまり思わない 思わない 無回答
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７．区政情報・区政運営について 
【問３４】毎月発行の区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)を、区内の全世帯・全事業所に配布しています。あなたは区広

報紙（広報東住吉「なでしこ」）を読んでいますか。（１つだけ） 

 「毎月読んでいる+毎月ではないが、読んでいる」で読んでいる割合は 77.8％となりました。 

 男女別で見ると、『女性』で「毎月読んでいる」が49.3％と『男性』より高くなっています。 

 年代別に見ると、「毎月読んでいる」が、『65～74歳』で57.5％、『75歳以上』で55.5％と、年齢層が上がると 

高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 毎月読んでいる 219 45.2% 74 143 

2 毎月ではないが、読んでいる 158 32.6% 63 92 

3 読んでいない 86 17.7% 40 42 

  無回答 22 4.5% 9 13 

全体 485 - 186 290 

 

  

45.2%

39.8%

49.3%

22.0%

38.6%

38.9%

42.9%

57.5%

55.5%

32.6%

33.9%

31.7%

18.2%

26.8%

45.6%

40.3%

35.1%

28.8%

27.4%

17.7%

21.5%

14.5%

81.8%

51.2%

15.8%

18.1%

18.2%

11.3%

6.8%

4.5%

4.8%

4.5%

2.8%

3.9%

2.5%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

毎月読んでいる 毎月ではないが、読んでいる 読んでいない 無回答
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【問３５】問３４で「１ 毎月読んでいる」「２ 毎月ではないが、読んでいる」を選ばれた方にお聞きします。いつも読んで

いる情報を教えてださい。（〇はいくつでも） 

 「お知らせ情報」が82.2％と最多となりました。次いで、「イベント情報」が66.3％「防犯・防災情報」が39.5%と

高くなっています。 

 男女別で見ると、『女性』で「お知らせ情報」が86.0％と『男性』より高くなっています。 

 年代別に見ると、「お知らせ情報」がすべての年齢で最も高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 お知らせ情報 310 82.2% 104 202 

2 施設情報 126 33.4% 43 83 

3 イベント情報 250 66.3% 95 151 

4 健康情報 144 38.2% 48 93 

5 子育て情報 58 15.4% 14 43 

6 防犯・防災情報 149 39.5% 58 89 

7 特集 99 26.3% 37 61 

8 その他 13 3.4% 4 9 

  無回答 4 1.1% 2 2 

全体 377 - 137 235 

 

 

  

82.2%

33.4%

66.3%

38.2%

15.4%

39.5%

26.3%

3.4% 1.1%

75.9%

31.4%

69.3%

35.0%

10.2%

42.3%

27.0%

2.9% 1.5%

86.0%

35.3%

64.3%

39.6%

18.3%

37.9%

26.0%

3.8%
0.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

お
知
ら
せ
情
報

施
設
情
報

イ
ベ
ン
ト
情
報

健
康
情
報

子
育
て
情
報

防
犯
・防
災
情
報

特
集

そ
の
他

無
回
答

全体(377人) 男性(137人) 女性(235人)
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82.2%

33.4%

66.3%

38.2%

15.4%

39.5%

26.3%

3.4%

1.1%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

75.0%

25.0%

70.0%

30.0%

50.0%

35.0%

20.0%

5.0%

81.3%

35.4%

79.2%

18.8%

43.8%

27.1%

39.6%

4.2%

77.2%

36.8%

73.7%

38.6%

21.1%

38.6%

31.6%

1.8%

86.7%

36.7%

70.0%

46.7%

11.7%

48.3%

35.0%

1.7%

81.2%

34.8%

66.7%

40.6%

5.8%

44.9%

18.8%

2.9%

1.4%

84.3%

29.8%

55.4%

42.1%

3.3%

38.0%

19.8%

5.0%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お知らせ情報

施設情報

イベント情報

健康情報

子育て情報

防犯・防災情報

特集

その他

無回答

全体(377人)

２４歳以下(2人)

２５～３４歳(20人)

３５～４４歳(48人)

４５～５４歳(57人)

５５～６４歳(60人)

６５～７４歳(69人)

７５歳以上(121人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

その都度気になった(目に付いた)記事 

一通り 

市民向け無料相談 

料理 

全て 

市民相談 

健診 

なっぴーキッズ 
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【問３６】区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)以外で、どこから区政情報を得ていますか。（〇はいくつでも） 

 「回覧板」が41.6％と最多となりました。次いで、「家族や知り合い」が16.1%と高くなっています。 

 年代別に見ると、『75歳以上』で「回覧板」が 54.1％と他の年代より高くなっています。 

一方、『25～34歳』で 7.3％と他の年代より最も低くなっています。 

 「インターネット」は『２５～３４歳』が39.0％と他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 区広報紙(広報東住吉「なでしこ」) 154 31.8% 54 98 

2 区ホームページ 40 8.2% 15 25 

3 区公式 SNS（X、LINE） 15 3.1% 2 13 

4 区役所等の窓口 11 2.3% 3 8 

5 広報板 30 6.2% 16 13 

6 回覧板 202 41.6% 76 125 

7 インターネット 76 15.7% 30 45 

8 新聞・雑誌 41 8.5% 13 28 

9 家族や知り合い 78 16.1% 28 50 

10 その他 16 3.3% 8 6 

  無回答 73 15.1% 31 40 

全体 485 - 186 290 

 

31.8%

8.2%

3.1% 2.3% 6.2%

41.6%

15.7%

8.5%

16.1%

3.3%

15.1%

29.0%

8.1%

1.1% 1.6%

8.6%

40.9%

16.1%

7.0%

15.1%

4.3%

16.7%

33.8%

8.6% 4.5%
2.8%

4.5%

43.1%

15.5%

9.7%

17.2%

2.1%

13.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

区
広
報
紙(

広
報
東
住
吉
「な
で
し
こ
」)

区
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

区
公
式S

N
S

（X

、LIN
E

）

区
役
所
等
の
窓
口

広
報
板

回
覧
板

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

新
聞
・雑
誌

家
族
や
知
り
合
い

そ
の
他

無
回
答

全体(485人) 男性(186人) 女性(290人)
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31.8%

8.2%

3.1%

2.3%

6.2%

41.6%

15.7%

8.5%

16.1%

3.3%

15.1%

18.2%

18.2%

18.2%

27.3%

54.5%

9.1%

14.6%

14.6%

7.3%

2.4%

4.9%

7.3%

39.0%

22.0%

17.1%

21.1%

14.0%

5.3%

1.8%

31.6%

24.6%

1.8%

24.6%

1.8%

7.0%

23.6%

6.9%

4.2%

5.6%

5.6%

34.7%

23.6%

9.7%

13.9%

6.9%

9.7%

29.9%

10.4%

3.9%

3.9%

10.4%

45.5%

20.8%

5.2%

16.9%

5.2%

13.0%

41.3%

7.5%

1.3%

3.8%

8.8%

50.0%

6.3%

7.5%

13.8%

3.8%

17.5%

43.2%

3.4%

5.5%

54.1%

3.4%

15.8%

10.3%

0.7%

21.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)

区ホームページ

区公式SNS（X、LINE）

区役所等の窓口

広報板

回覧板

インターネット

新聞・雑誌

家族や知り合い

その他

無回答

全体(485人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

人権協会 

得ていない 

全く関心がない 

子どもの小学校 

職場 
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【問３７】区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)や区ホームページ、区公式 SNS 等において行政情報やイベント情報など

お知らせや区の魅力等を発信しています。あなたは、これらを通して、東住吉区や区政についての理解が深まったと

感じますか。（１つだけ） 

 「理解が高まったと感じる+少し深まったと感じる」が 47.0％となりました。 

 男女別で見ると、『女性』で「理解が高まったと感じる+少し深まったと感じる」が 51.7％と『男性』より高くなっ

ています。 

 年代別に見ると、『３５～４４歳』で「理解が高まったと感じる+少し深まったと感じる」が 52.6％と最も高く、次

いで『４５～５４歳』が 51.4％となっています。 

 『２４歳以下』で、「わからない」が 45.5％と他の年代より高くなっています。 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 理解が深まったと感じる 28 5.8% 12 16 

2 少し深まったと感じる 200 41.2% 63 134 

3 あまり変わらない 147 30.3% 66 77 

4 わからない 87 17.9% 36 49 

  無回答 23 4.7% 9 14 

全体 485 - 186 290 

 

  

5.8%

6.5%

5.5%

2.4%

5.3%

5.6%

2.6%

5.0%

9.6%

41.2%

33.9%

46.2%

36.4%

31.7%

47.4%

45.8%

35.1%

45.0%

41.1%

30.3%

35.5%

26.6%

9.1%

39.0%

28.1%

27.8%

36.4%

37.5%

24.7%

17.9%

19.4%

16.9%

45.5%

26.8%

17.5%

19.4%

22.1%

10.0%

14.4%

4.7%

4.8%

4.8%

9.1%

1.8%

1.4%

3.9%

2.5%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

理解が深まったと感じる 少し深まったと感じる あまり変わらない わからない 無回答
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【問３８】区広報紙(広報東住吉「なでしこ」)や区ホームページ、区公式 SNS 等でどのような情報を発信してほしいで

すか。（〇はいくつでも） 

 「くらしの制度・手続き」が53.2％と最多となりました。次いで、「健康関連（健診・予防接種など）」が43.5％「防

犯・防災情報」が41.6%と高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 東住吉区の魅力発信 122 25.2% 54 67 

2 くらしの制度・手続き 258 53.2% 89 166 

3 各種市民相談（法律相談など） 143 29.5% 61 81 

4 防犯・防災情報 202 41.6% 77 120 

5 子育て情報 81 16.7% 25 56 

6 健康関連（健診・予防接種など） 211 43.5% 76 131 

7 高齢者支援・障がい者支援など福祉関連情報 184 37.9% 74 108 

8 イベント・講座 146 30.1% 53 92 

9 地域住民や地域団体の紹介 57 11.8% 26 31 

10 その他 12 2.5% 7 5 

  無回答 39 8.0% 13 25 

全体 485 - 186 290 

 

 

 

 

25.2%

53.2%

29.5%

41.6%

16.7%

43.5%

37.9%

30.1%

11.8%

2.5%

8.0%

29.0%

47.8%

32.8%

41.4%

13.4%

40.9% 39.8%

28.5%

14.0%

3.8% 7.0%

23.1%

57.2%

27.9%

41.4%

19.3%

45.2%

37.2%

31.7%

10.7%

1.7%

8.6%

0.0%
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や
地
域
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の
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介

そ
の
他

無
回
答

全体(485人) 男性(186人) 女性(290人)
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25.2%

53.2%

29.5%

41.6%

16.7%

43.5%

37.9%

30.1%

11.8%

2.5%

8.0%

9.1%

45.5%

36.4%

72.7%

27.3%

45.5%

36.4%

18.2%

9.1%

18.2%

19.5%

53.7%

31.7%

39.0%

53.7%

48.8%

7.3%

24.4%

2.4%

7.3%

24.6%

64.9%

28.1%

42.1%

52.6%

45.6%

15.8%

45.6%

14.0%

1.8%

5.3%

27.8%

68.1%

29.2%

48.6%

22.2%

45.8%

25.0%

36.1%

12.5%

2.8%

5.6%

24.7%

51.9%

41.6%

41.6%

5.2%

46.8%

41.6%

39.0%

9.1%

7.8%

2.6%

26.3%

55.0%

23.8%

47.5%

3.8%

46.3%

55.0%

27.5%

18.8%

5.0%

26.7%

41.1%

26.0%

33.6%

2.1%

37.0%

50.7%

20.5%

11.6%

1.4%

14.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

東住吉区の魅力発信

くらしの制度・手続き

各種市民相談（法律相談など）

防犯・防災情報

子育て情報

健康関連（健診・予防接種など）

高齢者支援・障がい者支援など福祉関連情報

イベント・講座

地域住民や地域団体の紹介

その他

無回答

全体(485人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

お店のオープン情報、特売情報 

お店の紹介 

住みよい街駒川商店街 

SNSを見ないので分からない 

有料駐車場、病院やクリニック 
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【問３９】地域の団体・企業・公募の方などで構成される「区政会議」において東住吉区がより住みやすいまちになるよ

うにご意見やご提案をいただいています。「区政会議」を知っていますか。（１つだけ） 

 「知っている+名前は聞いたことがある」が21.0％、「知らない」が74.8％となりました。 

 年代別に見ると、「知らない」が『２４歳以下』で100％と最も高く、年齢が低くなるにつれて高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 30 6.2% 15 15 

2 名前は聞いたことがある 72 14.8% 32 40 

3 知らない 363 74.8% 132 222 

  無回答 20 4.1% 7 13 

全体 485 - 186 290 

 

  

6.2%

8.1%

5.2%

2.4%

8.8%

6.9%

6.5%

6.3%

6.2%

14.8%

17.2%

13.8%

12.2%

10.5%

12.5%

15.6%

17.5%

17.8%

74.8%

71.0%

76.6%

100.0%

85.4%

80.7%

79.2%

75.3%

73.8%

65.8%

4.1%

3.8%

4.5%

1.4%

2.6%

2.5%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答
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【問４０】「区民アンケート」や「市民の声」で、区政に対するご意見を伺うほか、「区政会議」において、東住吉区がより

住みやすいまちになるように、様々なことを議論いただき区政に反映しています。 これらの取組によって、区民の

皆様のご意見やご要望が区政に反映されていると思いますか。（１つだけ） 

 「思う+どちらかといえば思う」が23.1％となりました。 

 年代別に見ると、「思う+どちらかといえば思う」は『75歳以上』で32.9％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 25 5.2% 12 12 

2 どちらかといえば思う 87 17.9% 39 47 

3 あまり思わない 110 22.7% 37 71 

4 思わない 31 6.4% 14 17 

5 わからない 210 43.3% 75 130 

  無回答 22 4.5% 9 13 

全体 485 - 186 290 

 

 

  

5.2%

6.5%

4.1%

4.9%

1.8%

1.4%

5.2%

5.0%

8.9%

17.9%

21.0%

16.2%

27.3%

7.3%

14.0%

19.4%

13.0%

17.5%

24.0%

22.7%

19.9%

24.5%

18.2%

19.5%

19.3%

26.4%

27.3%

23.8%

19.9%

6.4%

7.5%

5.9%

9.1%

7.3%

7.0%

8.3%

9.1%

6.3%

3.4%

43.3%

40.3%

44.8%

45.5%

61.0%

57.9%

43.1%

42.9%

45.0%

32.2%

4.5%

4.8%

4.5%

1.4%

2.6%

2.5%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない わからない 無回答
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【問４１】みんながつながるまちづくりの推進に向け、家族や地域の人など身近な人とのつながりが重要であると考

えています。地域団体や市民、NPO、企業などいろんな方々が連携・協働したまちづくりに関する活動がお住まいの

地域で進められていると思いますか。(１つだけ) 

 「思う+どちらかといえば思う」が23.1％、「あまり思わない+思わない」が36.3％となりました。 

 男女別で見ると、『男性』で「あまり思わない+思わない」が 40.3％と『女性』より高くなっています。 

 年代別に見ると、「思う+どちらかといえば思う」は『75歳以上』で26.8％、「あまり思わない+思わない」は『65

～74歳』で45.0％と、それぞれ他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 30 6.2% 13 17 

2 どちらかといえば思う 82 16.9% 34 47 

3 あまり思わない 138 28.5% 56 80 

4 思わない 38 7.8% 19 19 

5 わからない 175 36.1% 56 113 

  無回答 22 4.5% 8 14 

全体 485 - 186 290 

 

 

  

6.2%

7.0%

5.9%

7.3%

1.8%

4.2%

5.2%

3.8%

11.0%

16.9%

18.3%

16.2%

18.2%

12.2%

19.3%

19.4%

16.9%

17.5%

15.8%

28.5%

30.1%

27.6%

18.2%

19.5%

29.8%

30.6%

31.2%

32.5%

26.7%

7.8%

10.2%

6.6%

9.1%

7.3%

1.8%

6.9%

9.1%

12.5%

7.5%

36.1%

30.1%

39.0%

54.5%

53.7%

47.4%

37.5%

35.1%

31.3%

27.4%

4.5%

4.3%

4.8%

1.4%

2.6%

2.5%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない わからない 無回答
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８．シェアサイクルについて 
【問４２】「シェアサイクル※」を知っていますか。（１つだけ） 

※シェアサイクルとは 

自転車を共同利用する交通システムで、多数の自転車を都市内の各所に配置し、利用者はどこの拠点(ポート)から

でも借り出して、好きなポートで返却ができる新たな交通手段です。 

 「知っている」が61.4％となりました。 

 年代別に見ると、「知っている」は『25～34歳』で85.4％、『35～44歳』で77.2％と他の年代より高くなって 

います。 

 一方、『75歳以上』では「知らない」が45.2％と、他の年代より高くなっています。 

 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 298 61.4% 115 179 

2 知らない 137 28.2% 55 77 

  無回答 50 10.3% 16 34 

全体 485 - 186 290 

 

  

61.4%

61.8%

61.7%

63.6%

85.4%

77.2%

76.4%

70.1%

56.3%

39.0%

28.2%

29.6%

26.6%

36.4%

9.8%

10.5%

16.7%

19.5%

37.5%

45.2%

10.3%

8.6%

11.7%

4.9%

12.3%

6.9%

10.4%

6.3%

15.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

知っている 知らない 無回答
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【問４３】シェアサイクルを利用したいと思いますか。（１つだけ） 

 「利用したいと思わない」が67.0％、「利用してみたい」が25.6％となりました。 

 年代別に見ると、「利用してみたい」は、『35～44歳』で47.4％と最も高く、次いで『45～54歳』で38.9％とな 

っています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 利用してみたい 124 25.6% 42 79 

2 利用している 9 1.9% 3 6 

3 利用したいと思わない 325 67.0% 131 188 

  無回答 27 5.6% 10 17 

全体 485 - 186 290 

 

  

25.6%

22.6%

27.2%

36.4%

31.7%

47.4%

38.9%

28.6%

11.3%

13.7%

1.9%

1.6%

2.1%

18.2%

9.8%

1.8%

1.4%

1.3%

67.0%

70.4%

64.8%

45.5%

58.5%

49.1%

58.3%

64.9%

86.3%

73.3%

5.6%

5.4%

5.9%

1.8%

1.4%

5.2%

2.5%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

利用してみたい 利用している 利用したいと思わない 無回答
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【問４４】問43で「3 利用したいと思わない」を選ばれた方にお聞きします。利用したいと思わない理由は何ですか。

(〇はいくつでも) 

 「公共交通機関で用が足りている」が49.5％と最多となりました。 

 次いで、「利用方法など仕組みをよく知らない」が23.1%と高くなっています。 

 男女別に見ると、『男性』で「利用方法など仕組みをよく知らない」30.5％、「自動車やバイクの方が便利である」 

 22.9％と女性より高くなっています。 

 年代別に見ると、「自転車に乗れない」が『７５歳以上』で24.3％と他の年代よりも高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 公共交通機関で用が足りている 161 49.5% 64 96 

2 自動車やバイクの方が便利である 51 15.7% 30 21 

3 自転車をシェア（共有）することに抵抗がある 36 11.1% 19 16 

4 利用方法など仕組みをよく知らない 75 23.1% 40 34 

5 自宅近くや利用したい場所にサイクルポートがない 44 13.5% 20 23 

6 料金が割高である 40 12.3% 16 23 

7 自転車に乗れない 31 9.5% 4 27 

8 その他 66 20.3% 25 38 

  無回答 4 1.2% 0 3 

全体 325 - 131 188 

49.5%

15.7%

11.1%

23.1%

13.5% 12.3%
9.5%

20.3%

1.2%

48.9%

22.9%

14.5%

30.5%

15.3%
12.2%

3.1%

19.1%

51.1%

11.2%
8.5%

18.1%

12.2%

12.2% 14.4%

20.2%

1.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

公
共
交
通
機
関
で
用
が
足
り
て
い
る

自
動
車
や
バ
イ
ク
の
方
が
便
利
で
あ
る

自
転
車
を
シ
ェ
ア
（共
有
）す
る
こ
と
に
抵
抗
が
あ

る

利
用
方
法
な
ど
仕
組
み
を
よ
く
知
ら
な
い

自
宅
近
く
や
利
用
し
た
い
場
所
に
サ
イ
ク
ル
ポ
ー

ト
が
な
い

料
金
が
割
高
で
あ
る

自
転
車
に
乗
れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体(325人) 男性(131人) 女性(188人)
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49.5%

15.7%

11.1%

23.1%

13.5%

12.3%

9.5%

20.3%

1.2%

80.0%

40.0%

20.0%

20.0%

20.0%

66.7%

29.2%

12.5%

8.3%

8.3%

12.5%

29.2%

57.1%

14.3%

7.1%

21.4%

17.9%

14.3%

21.4%

45.2%

19.0%

14.3%

23.8%

19.0%

28.6%

2.4%

19.0%

48.0%

16.0%

16.0%

24.0%

20.0%

14.0%

4.0%

18.0%

43.5%

20.3%

10.1%

27.5%

14.5%

13.0%

2.9%

29.0%

1.4%

48.6%

7.5%

8.4%

23.4%

7.5%

4.7%

24.3%

15.0%

2.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

公共交通機関で用が足りている

自動車やバイクの方が便利である

自転車をシェア（共有）することに抵抗がある

利用方法など仕組みをよく知らない

自宅近くや利用したい場所にサイクルポートが

ない

料金が割高である

自転車に乗れない

その他

無回答

全体(325人)

２４歳以下(5人)

２５～３４歳(24人)

３５～４４歳(28人)

４５～５４歳(42人)

５５～６４歳(50人)

６５～７４歳(69人)

７５歳以上(107人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

タクシーを利用する 

自分の自転車があるから 

健康のため歩いているから 

観光客向けなのではないか 

地域住民が必要だと思わない 

クレジットカードを持っていない 

前みたいに赤バス的な乗物が利用したい 
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【問４５】どういった場所（周辺）にポートがあれば利用したいと思いますか。（〇はいくつでも） 

 「駅（区外）」が43.1％と最多となりました。次いで、「自宅近く」が20.2%、「コンビニ」が17.5％と高くなってい

ます。 

 男女別で見ると、「コンビニ」は『男性』で21.0％と『女性』より高くなっています。 

 年代別では、すべての年代で「駅（区外）」が最も多く、『２４歳以下』で「コンビニ」54.5％、「地域の公園」54.5％

と他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 駅（区外） 209 43.1% 79 126 

2 スーパー 74 15.3% 27 46 

3 コンビニ 85 17.5% 39 44 

4 商店街 33 6.8% 14 19 

5 郵便局 24 4.9% 14 8 

6 地域の公園 36 7.4% 15 21 

7 市営住宅 5 1.0% 4 1 

8 勤務先 24 4.9% 13 11 

9 自宅近く 98 20.2% 41 55 

10 大学・専門学校 17 3.5% 4 13 

11 病院 65 13.4% 23 42 

12 その他 44 9.1% 17 26 

  無回答 153 31.5% 55 95 

全体 485 - 186 290 
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43.1%

15.3%

17.5%

6.8%
4.9%

7.4%

1.0%

4.9%

20.2%

3.5%

13.4%

9.1%

31.5%

42.5%

14.5%

21.0%

7.5%
7.5%

8.1%

2.2%

7.0%

22.0%

2.2%

12.4% 9.1%

29.6%

43.4%

15.9%
15.2%

6.6%

2.8%

7.2%

0.3%

3.8%

19.0%

4.5%

14.5%

9.0%

32.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%
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院

そ
の
他

無
回
答

全体(485人) 男性(186人) 女性(290人)
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43.1%

15.3%

17.5%

6.8%

4.9%

7.4%

1.0%

4.9%

20.2%

3.5%

13.4%

9.1%

31.5%

81.8%

27.3%

54.5%

18.2%

54.5%

9.1%

27.3%

36.4%

36.4%

9.1%

58.5%

24.4%

22.0%

7.3%

9.8%

7.3%

2.4%

4.9%

31.7%

2.4%

7.3%

9.8%

12.2%

66.7%

17.5%

24.6%

7.0%

5.3%

15.8%

1.8%

12.3%

28.1%

8.8%

22.8%

7.0%

8.8%

59.7%

19.4%

27.8%

15.3%

8.3%

6.9%

1.4%

8.3%

27.8%

9.7%

15.3%

5.6%

13.9%

48.1%

28.6%

19.5%

6.5%

5.2%

6.5%

1.3%

7.8%

23.4%

15.6%

9.1%

27.3%

32.5%

8.8%

10.0%

3.8%

3.8%

3.8%

1.3%

8.8%

15.0%

8.8%

40.0%

21.9%

5.5%

8.9%

3.4%

2.1%

3.4%

0.7%

0.7%

14.4%

6.8%

12.3%

54.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

駅（区外）

スーパー

コンビニ

商店街

郵便局

地域の公園

市営住宅

勤務先

自宅近く

大学・専門学校

病院

その他

無回答

全体(485人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

寺社 

駅の周辺ならどんな場所でもいい 

鉄道駅近隣 長居公園 

区役所、図書館 
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９．東住吉区の住みやすさ・魅力について 
【問４６】東住吉区は、安心して暮らせるまちだと思いますか。（１つだけ） 

 「思う」が33.2％、「どちらかといえば思う」が50.9％となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 161 33.2% 64 93 

2 どちらかといえば思う 247 50.9% 91 154 

3 あまり思わない 41 8.5% 15 24 

4 思わない 6 1.2% 4 2 

  無回答 30 6.2% 12 17 

全体 485 - 186 290 

 

 

33.2%

34.4%

32.1%

18.2%

26.8%

35.1%

19.4%

26.0%

30.0%

47.3%

50.9%

48.9%

53.1%

63.6%

53.7%

57.9%

68.1%

53.2%

52.5%

36.3%

8.5%

8.1%

8.3%

18.2%

19.5%

5.3%

9.7%

11.7%

10.0%

2.7%

1.2%

2.2%

0.7%

1.4%

3.9%

1.3%

0.7%

6.2%

6.5%

5.9%

1.8%

1.4%

5.2%

6.3%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない 無回答
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【問４７】東住吉区は、魅力のあるまちだと思いますか。（１つだけ） 

 「思う」が25.6％、「どちらかといえば思う」が50.3％となりました。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 124 25.6% 45 75 

2 どちらかといえば思う 244 50.3% 88 154 

3 あまり思わない 69 14.2% 30 37 

4 思わない 12 2.5% 8 4 

  無回答 36 7.4% 15 20 

全体 485 - 186 290 

 

  

25.6%

24.2%

25.9%

36.4%

19.5%

26.3%

13.9%

22.1%

22.5%

34.9%

50.3%

47.3%

53.1%

45.5%

58.5%

54.4%

52.8%

55.8%

52.5%

41.8%

14.2%

16.1%

12.8%

18.2%

22.0%

17.5%

25.0%

13.0%

15.0%

5.5%

2.5%

4.3%

1.4%

1.8%

5.6%

3.9%

2.7%

7.4%

8.1%

6.9%

2.8%

5.2%

10.0%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない 無回答
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【問４８】問 47で「１ 思う」、「２ どちらかといえば思う」を選ばれた方にお聞きします。問 47の選択肢を選ばれた

理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 東住吉区に住み続けたい理由では、「交通のアクセスが良い」が75.0％と最多となりました。次いで、「買い物が

便利」で66.6％と高くなっています。 

 年代別にみると、「子育て・教育環境が良い」は『３５～４４歳』41.3％と最も高く、次いで『４５～５４歳』29.2％、

『２５～３４歳』21.9％と高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 交通のアクセスが良い 276 75.0% 94 179 

2 子育て・教育環境が良い 67 18.2% 21 46 

3 安心・安全である 112 30.4% 46 66 

4 静かで落ち着いている 158 42.9% 61 96 

5 公園や緑（農地・生産緑地を含む）が多い 161 43.8% 65 94 

6 人とのつながりが多い 44 12.0% 13 31 

7 買い物が便利 245 66.6% 85 158 

8 医療機関が多い 110 29.9% 49 58 

9 スポーツを楽しむことができる場所が多い 39 10.6% 18 21 

10 その他 9 2.4% 1 6 

  無回答 1 0.3% 0 1 

全体 368 - 133 229 

 

 

  

75.0%

18.2%

30.4%

42.9% 43.8%

12.0%

66.6%

29.9%

10.6%

2.4% 0.3%

70.7%

15.8%

34.6%

45.9%
48.9%

9.8%

63.9%

36.8%

13.5%

0.8%

78.2%

20.1% 28.8%

41.9%
41.0%

13.5%

69.0%

25.3%

9.2%

2.6% 0.4%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

交
通
の
ア
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セ
ス
が
良
い

子
育
て
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育
環
境
が
良
い

安
心
・安
全
で
あ
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静
か
で
落
ち
着
い
て
い
る

公
園
や
緑
（農
地
・
生
産
緑
地
を
含
む
）

が
多
い

人
と
の
つ
な
が
り
が
多
い

買
い
物
が
便
利

医
療
機
関
が
多
い

ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る

場
所
が
多
い

そ
の
他

無
回
答

全体(368人) 男性(133人) 女性(229人)
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75.0%

18.2%

30.4%

42.9%

43.8%

12.0%

66.6%

29.9%

10.6%

2.4%

0.3%

100.0%

11.1%

22.2%

33.3%

33.3%

11.1%

77.8%

56.3%

21.9%

21.9%

34.4%

34.4%

12.5%

56.3%

25.0%

9.4%

3.1%

3.1%

69.6%

41.3%

28.3%

45.7%

47.8%

13.0%

54.3%

19.6%

13.0%

83.3%

29.2%

25.0%

41.7%

45.8%

8.3%

68.8%

25.0%

20.8%

4.2%

78.3%

20.0%

30.0%

48.3%

46.7%

6.7%

73.3%

23.3%

10.0%

78.3%

8.3%

28.3%

45.0%

53.3%

10.0%

68.3%

40.0%

8.3%

6.7%

74.1%

8.0%

38.4%

42.0%

38.4%

17.0%

68.8%

38.4%

8.0%

0.9%

交通のアクセスが良い

子育て・教育環境が良い

安心・安全である

静かで落ち着いている

公園や緑（農地・生産緑地を含む）が多い

人とのつながりが多い

買い物が便利

医療機関が多い

スポーツを楽しむことができる場所が多い

その他

無回答

全体(368人)

２４歳以下(9人)

２５～３４歳(32人)

３５～４４歳(46人)

４５～５４歳(48人)

５５～６４歳(60人)

６５～７４歳(60人)

７５歳以上(112人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

大阪市立自然史博物館がある 

ずっと住んでいるから好きだ 
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【問４９】問 47で「３ あまり思わない」、「４ 思わない」を選ばれた方にお聞きします。問 47の選択肢を選ばれた理

由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 東住吉区に住みたいと思わない理由では、「防災・防犯面が不安である」が49.4％と最多となっています。 

 次いで「住環境・周辺の生活環境が悪い」が28.4％と高くなっています。 

 年代別でみると、『75歳以上』で「防災・防犯面が不安である」が8.3％と他の年代より低くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 交通のアクセスが悪い 17 21.0% 8 8 

2 子育て・教育環境が悪い 10 12.3% 4 5 

3 防災・防犯面が不安である 40 49.4% 16 22 

4 住環境・周辺の生活環境が悪い 23 28.4% 9 12 

5 公園や緑（農地・生産緑地を含む）が少ない 14 17.3% 5 8 

6 人とのつながりが少ない 12 14.8% 5 7 

7 買い物が不便 16 19.8% 10 6 

8 医療機関が少ない 16 19.8% 6 10 

9 スポーツを楽しむことができる場所が少ない 13 16.0% 5 7 

10 その他 14 17.3% 9 5 

  無回答 5 6.2% 3 2 

全体 81 - 38 41 

 

 

21.0%

12.3%

49.4%

28.4%

17.3% 14.8% 19.8% 19.8%
16.0% 17.3%

6.2%

21.1%

10.5%

42.1%

23.7%

13.2% 13.2%

26.3%

15.8%
13.2%

23.7%

7.9%

19.5%

12.2%

53.7%

29.3%

19.5%
17.1%

14.6%

24.4%
17.1%

12.2%

4.9%
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医
療
機
関
が
少
な
い

ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
場
所

が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体(81人) 男性(38人) 女性(41人)
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21.0%

12.3%

49.4%

28.4%

17.3%

14.8%

19.8%

19.8%

16.0%

17.3%

6.2%

50.0%

50.0%

22.2%

22.2%

77.8%

33.3%

22.2%

33.3%

11.1%

18.2%

72.7%

36.4%

18.2%

18.2%

27.3%

18.2%

27.3%

13.6%

45.5%

27.3%

27.3%

18.2%

27.3%

18.2%

22.7%

18.2%

4.5%

15.4%

15.4%

61.5%

46.2%

23.1%

15.4%

30.8%

23.1%

38.5%

33.3%

41.7%

16.7%

8.3%

8.3%

33.3%

41.7%

25.0%

25.0%

8.3%

25.0%

8.3%

8.3%

16.7%

16.7%

25.0%

8.3%

8.3%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

交通のアクセスが悪い

子育て・教育環境が悪い

防災・防犯面が不安である

住環境・周辺の生活環境が悪い

公園や緑（農地・生産緑地を含む）が少ない

人とのつながりが少ない

買い物が不便

医療機関が少ない

スポーツを楽しむことができる場所が少ない

その他

無回答

全体(81人)

２４歳以下(2人)

２５～３４歳(9人)

３５～４４歳(11人)

４５～５４歳(22人)

５５～６４歳(13人)

６５～７４歳(12人)

７５歳以上(12人)
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その他（一部抜粋） 

内容 

高齢者が多い 

カフェ等の子連れでもゆっくり楽しめる飲食店が少ないので 

放置されている空き家が多い 

近くに出張所がない 

外国人が多い 

区役所迄行くのにバスが無い 

普通に生活しやすいが魅力があるとは思わない 
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【問５０】これからも東住吉区に住みたい、住み続けたいと思いますか。(１つだけ) 

 「思う」が50.5％、「どちらかといえば思う」が36.3％となりました。 

 年代別に見ると「思う」が、『75歳以上』で63.7％と、他の年代よりも高くなっています。 

 

項目 回答数 比率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 245 50.5% 93 147 

2 どちらかといえば思う 176 36.3% 68 106 

3 あまり思わない 25 5.2% 7 18 

4 思わない 5 1.0% 4 1 

  無回答 34 7.0% 14 18 

全体 485 - 186 290 

 

 

50.5%

50.0%

50.7%

45.5%

34.1%

50.9%

41.7%

42.9%

50.0%

63.7%

36.3%

36.6%

36.6%

36.4%

56.1%

40.4%

44.4%

44.2%

40.0%

19.2%

5.2%

3.8%

6.2%

18.2%

7.3%

8.8%

9.7%

3.9%

2.5%

2.1%

1.0%

2.2%

0.3%

1.4%

3.9%

0.7%

7.0%

7.5%

6.2%

2.4%

2.8%

5.2%

7.5%

14.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(485人)

男性(186人)

女性(290人)

２４歳以下(11人)

２５～３４歳(41人)

３５～４４歳(57人)

４５～５４歳(72人)

５５～６４歳(77人)

６５～７４歳(80人)

７５歳以上(146人)

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない 無回答


